NHCTPYKUWNA MO SKCINYATAUNN

PUINb KOHTAKTHbIA

H3roroBurenb: “Kocateq” (FO:xnas Kopes)
NMpopaseu: OO0 “DOCT”

MOAEJIN: GH-811EK, GH-811EP, GH-811EP/K, GH-811EK/P, GH-813EK, GH-
813EK/KP, GH-813EK/P, GH-813EP, N 16

XOTs1 3TOT AOKYMEHT MOArOTOBJIEH C BOJIbLUOA TWATE/IbHOCTbIO, COTPYAHWNKU U MPOLABLIbI 000
«®CT» HE MOIryT [PUHATb HA CEBS KAKYKO-JIMBEO OTBETCTBEHHOCTbL, CBA3AHHYIO C EI0
HEMPABWITbHbIM MOHUMAHWEM UJTN UCIOJIb30BAHUEM (B CI/TYYAE BO3HUKHOBEHWSI COMHEHUW B TEX NITN
WUHbIX MOJIOXEHUSAX HACTOSILYEA MHCTPYKLMN HEOBXOAUMO MPEKPATUTb UCIMOJIb30BAHUE N OBPATUTLCS
3A PA3BACHEHUSAMUA K NTPOL4ABLY), AAHHASA MHCTPYKLWA SABITAETCS NEPEBOL4OM OPUTNHATIA UHCTPYKLIMN
IO SKCINYATAL NN U MOXXET UCINOJIb3OBATBCS TOJIbKO COBMECTHO C OPUIrMHAJIOM, T.K. B TEPEBO/JE
MOryT COQEP>XATbCS1 CCbIJIKU HA CXEMbI U ANATPAMMbI, COOQEPXXALUUECS B OPUTNHAJIE.



YBAXAEMBbIE KITMEHTbI!

Bbl npnobpenn BbICOKOKAYECTBEHHbIN KOHTAKTHbIN rpunb GH-811EK, GH-811EP,
GH-811EP/K, GH-811EK/P, GH-813EK, GH-813EK/KP, GH-813EK/P, GH-813EP,
N16 dupmbl Kocateq (KOx. Kopes), cepTnduuumpoBaHHbLIN Ha COOTBETCTBUE
TpebosaHun aupektme ISO 9001, HopmatmBoB ©Ge3onacHocTn EBponenckoro
coobuecTtBa (3Hak cooTBeTcTBUA CE).

bnarogapum Bac 3a BbiOOp M Hageemcs,, 4YTO npuobpeteHHoe Bamu
obopyaoBaHue ygosneTsoput Bawmnm 3anpocam 1 oxungaHusum.

lMpocum Bac BHUMATENbHO 03HAKOMUTBLCSA C MHCTPYKUMEN MO 3KChnyaTauun nepes

BKINO4YeHnem n ncnosib3oBaHnMeEM rpuns.
BaXHble NonoxeHusi n npegynpexaeHus

OTa MHCTPYKUMS SIBMSIETCS COCTaBMAOWEN YacTblo MPUNsS U AOSMKHA XPaHUTLCS B
Hagnexawux ycnosusix. ObssaTtenbHO O3HakoMbTe Ballero meHemxepa u nepcoHan,
oTBevawWwun 3a obopyaoBaHWe, C coaepXaHMem 3TOM WHCTpyKuun. [pu cmeHe
nepcoHana He 3abblBanTe 3HaAKOMUTb Bawux HOBbIX paboTHUKOB C TpeboBaHMsMWU,
cogepXxalmMMmncs B 3TOM MHCTPYKUMM (He 3abbiBanTe BbINOMAHUTL 3Ty NPOCbOY Takke
npu nepegaye 3TOro annapara B APYryl0 OpraHM3auunio Unm npu NOBTOPHOW yCTaHOBKE
ero B Apyrom nogpasgeneHunn Bawen opraHmsaumm).

Ha momeHT BkntoyeHus rpuna Bam cnenyet BbigenuTb NMLO, OTBETCTBEHHOE 3a
rpunb, Haw nepcoHan npoBedeT NoAPOOHbIA MHCTPYKTaX MO MNpaBuiam TEXHUKU
©e30MacHOCTN, KOPPEKTHOM akchnnyatauun rpund. [loxanyincra, CTporo cnegyvrte
npeanMcaHnaM Hallero nepcoHana, ocCo6eHHO Npu YCTaHOBKE rpunsi - 3TO MO3BONUT
Bam Mcnonb30BaThb B JanbHenwem rpunb c Hanbonee BbICOKOM
NPON3BOANTENBHOCTLIO, NO3BOSNUT M3beXaTb BbIXOA0B rpuUnsi U3 CTposi.

lMepen ycCTaHOBKOM W WCMOMb30BaHMEM [PUNd, BHMMATENbHO WU3y4YnTe BCE
NOSTIOXXEHNA 3TOM MHCTPYKUMU. WIrHOpUpOBaHME WM HEBLIMOMHEHNE YCTAaHOBOK U
yKasaHun, cogepxawmxcsa B 3TOWM MHCTPYKUMW, NPUBOAMT K MNpexaeBpeMEHHbIM
NosIOMKam rpuns, ero HeyaoBneTBoOpuTensHon paboTte, aHHYNMMPOBAHUIO rapaHTUMHbBIX
0bs3aTensLCTB.

lMepen npoBegeHMEM Npoueayp, CBA3aHHbIX C NepPeyCTaHOBKOW, OOCNYyXNMBaAHNEM,
OYUCTKOM rpuns, 06a3aTenbHO OTKITHOYMTE FPUMb OT OCHOBHOW 3NTIEKTPUYECKON CETH.

B cnyuae, ecnn Heobxoamnma nepenenka Bawen anektpnyeckon cetn, unm Bbl He
yBepeHbl B MapamMeTpax anekTpudeckon cetn, Bam cnegyetr obpatutbcs K
KBanMUUMPOBAHHOMY  9NEKTPUKY W3  CepBUCHOM cnyxbbl gns  npoBefeHus

COOTBETCTBYHOLLUNX pabOT NN KOHCYNbTaLWNA.



BHUMAHMUE!

Baw rpunb MoxeT ObiTb MNOAKMOYEH TOMNBKO BbICOKOKBANMMULMPOBAHHbLIM
nepcoHanoMm B CTPOroM COOTBETCTBMM C AEWUCTBYHOLMMU TpeBGOBaHUAMWU TUTMEHBbI U
anekTpob6e3onacHoOCTH. PekomeHngyeTca perynsipHoe obcnyxnBaHne
KBanMuumMpoBaHHbIM NepcoHanoM, YTo no3Bonut Bam 3HauMTenbHO NpoaNUTb CPOK
cnyxbbl Bawero rpuna v npegoTBpaTUT NpeXaeBpeEMEHHbIA BbIXOL W3 CTPOA.
YcTtaHoBKa OofmkHa ObITb npousBefdeHa TOMbKO KBanMUUUPOBAHHLIM MEepPCOHarom
Halwen opraHusauuu, B Criydasix YCTaHOBKM CTOPOHHMMW OpraHusaumsmmn nnu Bawmm
nepcoHanoM rapaHTuiHble obsA3aTenbcTBa  aHHynupylTca.  ®PakT  yCTaHOBKM
noaTBepXaaeTcss akToM NpueMKu-caadn paboT, KOTOpPbIA Mbl peKOMEHAYEM XPaHWUTb
BMECTe C 9TOW WHCTpyKuuen. HekoppekTHasi ycTaHOBKa MOXeT npuUBECTU K
NOBPEXAEHNAM TPUNS, XMUBOTHLIX, Nogen. OTBETCTBEHHOCTb 3a NoOble nocneacTems
YCTaHOBKU rpunisa CTOPOHHMMK OpraHmM3aunammn HeceT Bawa opraHmsaums.

aKcnnyaTaums rpyns MOXeT OCYLIecTBRATbCA Bawwumm nepcoHanom, MMerLmm
COOTBETCTBYHIOLLYIO KBanugukauuno n odurumnanbHO oopMeHHbIN Aonyck Ana paboTbl
Ha anekTpoycTaHoBKax ¢ HanpshkeHmem o 1000 B. [JaHHaa MHCTPYKUMSA HE COOoepXuT
Bcex TpeboBaHMM cCrieadylowmx HOPMATMBHbLIX [OOKYMEHTOB, 0b6s3aTenbHbIX Ang
BbIMOSTHEHUS MEepPCOHaNoM opraHmsaumi Bcex opM COBCTBEHHOCTU Ha TeppuTopumn
P®: MY3 (MmaerocaHeproHaasop 6-e nsganue), N33 (BHeproHaasop, 5-e nsgaHue),
MTBMN33I (MFocaHeproHaasop, 4-e u3gaHue), nobble NOCNeacTBUS HE BbINOSTHEHMUS
Bawwum nepcoHanom TpeboBaHWi BbllleyKka3daHHbIX HOPMAaTUBHbLIX AOKYMEHTOB nexat
Ha Bawen komnaHuu. [lJaHHaa MHCTPYKUMS U OpUrMHAN UHCTPYKLMK MO SKChnyaTaunm
ABNSAIOTCA COCTABHbIMW YaCTAMU MalUMHbl U OOIKHbI HAXOOUTLCA B MeCTe YCTaHOBKMU

rpuns, AOCTYNHOM Ansi nepcoHana, obcnyxusatoLLero 1 paboyero nepcoHana.
ycnoBuda rAPAHTUA

Ha Baw annapaTt pacnpocCTpaHslTCs rapaHTUMHbIE YCIOBUA, YKa3aHHble HUXe,
aencreywowme 1 roq ¢ MOMeHTa Mokynkn. MOMEHT MOKynku onpegensieTca no gare,
yKasaHHOW Ha Hawen HaknagHow. HaknagHas gormkHa ObiTb nmognucaHa M 3aBepeHa
neyaTbl0 Hawewn opraHumsauun. PekomeHOyeTcs XpaHUTb KOMUKD 3TOW HaknagHoW
BMECTE C MHCTPYKLMEN Ha nagenue.

[laHHas MHCTPYKUMS M KOMNUSA HakMagHoOW OofmkHa ObiTb nNpeabsiBNeHa Hallemy
nepcoHany nepen npoBegeHneM rnobbix paboT, CBA3aHHbIX C YCTAHOBKOW, PEMOHTOM,
obGcnyxmMBaHMeM annapaTta. YTeps HaknagHOW, WHCTPYKUuMKM BreyeT 3a cobown

aHHynmMpoBaHWMe rapaHTun.



MapaHTMsa 03Ha4vaeT 6ecnnaTHyO 3aMeHy NoObIX BbiLWEALWMX U3 CTPOS YacTen unm
KOMMOHEHTOB annapaTta, YTO Bbi3BaHO OLMOKaMy 3aBOAA-U3rOTOBUTENS N AENCTBUSIMA
Hallen CEepBUCHOW OpraHu3auuu B Nepuod rapaHTUMHOro cpoka. [apaHTus NoKpbiBaeT
WCKNIYUTESNBHO CTOMMOCTbL 3anacHbIX YacTen, CTOMMOCTb AOCTaBKM 3amnacHbIX YacTeu
B npegenax Mocksbl.

YcnoBua OenctBus rapaHTURHbIX 0053aTenbCTB  COOEpXaTcsi B HaACTOSLLEN
WHCTPYKLMW, KPOME 3TOr0 AOMOMHUTENBHO HAaNnOMMHaem Bam mx rmaBHble NONOXEHUS:

- annapaT gofkeH ObiTb BBeAeH B JKchfyaTauumioo npeactaBuTendaMu Hallewn
opraHmsauuu;

- obcnyxuBaHuMe annapaTta OO/MKHO MNpPOBOAUTLCS NpPeacTaBUTENSMU Hallewn
opraHmsauuu;

- annapart AO0JSPKEH 3KCNyaTupoBaTbCS B COOTBETCTBUN C YKa3aHUAMM HACTOSLLEN
NHCTPYKUMM

HeBbIinonHeHne aTnx TpeboBaHWi Be4eT K aBTOMaTUY4ECKOMY aHHYIIMPOBaHUIO
BCEX rapaHTUrHbIX 0693aTenbCTB.

OcyuiecTBneHme rapaHTUMHOIO peMOHTa He NPOANSAeT rapaHTUNHBLIA CPOK Ha
3aMEHEHHbIE KOMMOHEHTBI.

[[apaHTUNHbIE 00A3aTenNbCTBa HE MOKPbLIBAOT CTOMMOCTN:

- NobbIX NOCNeAcTBUA HEKBaNMAUUMPOBaHHbIX AencTBuin Bawero nepcoHana B
OTHOLUEHMM annapaTa BHE 3aBUCMMOCTM OT TOro, KeM, Kak W TMpu Kakux
obcToAaTenbCcTBax OHWM OblNM CcoBepLUeHbl (3TO OTHOCUTCA B pPaBHOW CTEMEHU K
CaMOCTOSATESIbHbIM nonbITKam NOAKMNIOYEHMNS/OTKNIOYEHNS, obcnyxuBaHus,
HapyLUEHNAM YKasaHU, COAEpPKaLUXCHA B HACTOALWEN MHCTPYKLUNN);

- YacTen N KOMMNOHEHTOB annapaTa, NOABEPrLUMXCA MEXaHNYECKOMY pa3pyLLUEHUIO
B Npouecce TpaHCNOPTUPOBKN, NEPErpy3Kku, SKCNnyaTtauum annapara;

- NObbIX NOCNeacTBMA BO3OEWUCTBUM  TPeTbMX Nuu, [O€Ten, XMUBOTHbIX Ha
OTAENbHbIE 3NIEMEHTbI KOHCTPYKLUMK annapata, annapart B LLeNoM;

- NtoObIx paboT No peEMOHTY 1 06CNYXMBaHMIO annaparta, B OTHOLLUEHUN KOTOPOro
AENCTBME rapaHTUN aHHYNNPOBaHO;

- YacTeun n getanen annapaTta, U3HOCUBLLMXCS UMK paspyLUMBLUMXCA B pe3ynbTaTte
N30bITOYHON Harpy3kn NN eCTECTBEHHOIO M3HOCA;

- MPSAMOro MM KOCBEHHOrO yulepba, CBA3aHHOIo € 3Kcnnyataumen annapata unm
HenpaBuITbHOM YCTAaHOBKM annaparTa.

AHHYNMpOBaHME rapaHTUM NPOM3BOAUTCA HA OCHOBAHMW 3aKIlOYEHUS HaLlero

nepcoHana o HEBbIMOJIHEHUN Bamu yCJ'IOBI/IIZ, M3NOXEHHbIX BblLLE.



AnrlapaT, rapaHTn4a Ha KOTOprIZ adHHYIMpoBaHa, MOXeT ObITb OTPEMOHTUPOBAH HaMW

TONbKO nocrie onnatbl Bamu cyeTta 3a npennonaraemMblie yCcryru.

A. TexHMYecKMe XxapakTepUCTUKK

Macca
an. MowHocTb, r
Mopaenb OnucaHue - KBT abapuTbl, yv He:rro,
EG548 NIIOCKUIA 230V,50Hz 3.3 555x473x250 25
EG548-1 pebpucTbIn 230V,50Hz 3.3 555x473x250 23.5
lNonoBuHa
EG548-2 nnockun/nonosuHa | 230V,50Hz 3.3 555x473x250 24
pebpucTbIn
EG618 NoCKNn 230V,50Hz 6.6 620x613x325 39
lNonoBuHa
EG618-2 nnockmun/nonosunHa | 230V,50Hz 6.6 620x613x325 38
pebpucTbIn
EG738 NIIOCKUIA 230V,50Hz 4.8 735x524x250 36
lNonoBuHa
EG738-2 nnockun/nonosuHa | 230V,50Hz 4.8 735x524x250 35.5
pebpucTbIn
Omnucanne
GH- GH- GH-
Mo aenb GH-811EK 813EK/KP 813EK/P GH-813EP 813EK-P
Hanpsokenue, B ~230V 50/60Hz
Momnoctsb
<Br 2.2%2
Koxa-Bo 2
TEPMOCTATOB
TemneparypHblii N
nuara3oH, C 50~300
Pasmep Bepxneit 340%220(mm)
IIJTACTUHBI
Pasmep HkHEN 218x230(mm)
IIJTACTUHBI
I"aGaputHsie 840x395%210
pa3sMepsl, MM
Bec, kr 28.5 \ 26 | 27 \ 28 28.5




B. NMepeBo3ka

Bo Bpems TpaHCNOPTUPOBKM MalLMHa AOSMKHA OblTb XOPOLIO ynakoBaHa M He LOkKHa
noagepratbcsa Tpscke. MawwnHa, faxe ynakoBaHHas, He AOSMKHA LOMro XpaHUTbCs Ha
OTKPbITOM BO34yXe; nyylle Bcero obecnevmtb XpaHeHne Ha cKnage.

C. UHcTpyKumMmn no 6esonacHocTH

1. Annapat pomkeH ObiTb YCTaHOBMNEH B noaxoaswem mecTte. PekomeHayeTcs
ocTaBndaTb He MeHee 10 cm cBoBOAHOro MpocTpaHcTBa Anst 6OKOBbLIX CTOPOH U
He meHee 20 cM Ons 3agHEen CTEHKW.

2. lepea nogknYeHMEM NPOBEPbLTE COOTBETCTBME HaMNPsSHKeHUs Ballel ceTn
HanpsHKeHWIo, yKazaHHOro Ha Tabnuyke.

3. lNonb3oBatens  o06sa3aH YCTaHOBUTb  aBTOMaTMYECKWUN BbIKIHOMaTENb,
npegoxpaHuTenb U YCTPONCTBO 3a3emrieHus. 3anpewaeTca noMewaTb Kakme —
nnbo npeameTbl Nepea rpunem, goxe Ans obnerdyeHns ynpasneHus.

4. Csagu annapaTa HaxoguTcsa BbIBOL4 ANS 3a3eMneHunsa. K aTomy BbiBOAY OOSMKEH
OblTb NOACOEAMHEH 3a3eMIIEHHbIN MeAHbI NPOBOA (C MMOLWaabl0 CEYEHUS He
MeHee 2,5 Mm?)

5. MNepeag wncnonb3oBaHMEM NPOBEPbTE  KOMMMEKTHOCTb, MOAKIOYEHNE M1
3a3emrieHune.

6. Ecnu Bbl 3ameHsieTe cunoBou Kabenb, TO HOBbIN Kabernb JOMMKeH ObIiTb TAKOro xe
TMNa 1 3ameHa AoSKHa NPOon3BOANTLCSA KBANMMULMPOBAHHbBIM CreLMannucToMm.

7. TMogkntoveHune n obcnyxmBaHne  OOMKHO NpOn3BOAMNTLCS TONbKO

KBanMuUMpoBaHHbLIM NEPCOHAsIoOM.

D. YnpaBneHue

1. YnpaBneHue rpurneM OCYyLeCTBNAETCA C MOMOLUbD MNaHenu ynpasfeHus,
pacnonoXXeHHOW cnepeau.

2. 1) Ybegutecb, YTO rpunb MNOAOKIOYEH U MHAMKATOPHas namna ropuT. NoBepHuTe
perynatop TemnepaTypbl, YCTAHOBUB HYXXHYLO TemnepaTtypy. 3aropuTcs MHAMKaTop
HarpeBa, U HarpeBaTesbHble 3NIEMEHTbI HAYHYT HarpeBaTbCS.

2. 1) Ybegutecb, 4TO rpunb MNOAKIOYEH U MHOMKATOpPHas namna roput. [loBepHute
perynatop TemnepaTypbl, YCTAHOBUB HYXXHYLO TemnepaTtypy. 3aropuTcs MHAUKaTop
HarpeBa, U HarpeBaTerbHble 3NeMEHTbl HAYHYT HarpeBaTbCA.

2.) Korma TemnepaTtypa [OOCTUIHET YCTAHOBMEHHOIO 3HAYeHUs, TemnepaTypHbIN

KOHTpPOIJ1€eP BbIKIMIOYNT HArpeB 3J1IEMEHTOB N MHOUKATOP HaArpesa NnoracHeT.



3) Korga temnepatypa HEMHOrO MOHM3UTCS, KOHTPOSEP aBTOMaTUYECKU BKITHOUUT
Harpes.

4) TemnepaTypa 6yaeT nogaepKxuBaTbCa aBTOMaTUYECKN

6. YcTaHaBnuBanTe pasnnyHyo TemnepaTypy B 3aBUCUMOCTM OT TUNa NpoaykTa.

7. lMpn cpabaTblBaHUM aBapUNHOW 3alUUTbl OTKIKOYUTE TPUSb, JanuTe emMy OCTbITb,
yCTpaHuTe NpuynHy cpabaTtbiBaHNSA 1 TOMBbKO 3aTEM BKIIHOUYMTE €ro.

Bawa noarotoBka MNOBEPXHOCTM K MCMOMb30BAHMKO COCTOUT B yAaneHWn 3aluTHOro
MOKPbLITUS PAaCTUTENbHONO Macna, KOTOpoe LOMKHO ObiTb BbICYLLEHO HarpeBaHWem
nepeq nucnosib3oBaHMEM.

UToO6bl NpegoTBpawaTh NpununaHne NpoayKkToB, NPUMEHUTE Maroe KONMYeCcTBO Xupa
K MOBEPXHOCTWU, KpOME TexX MPOAYKTOB, B KOTOPbIX MMeeTca 0Obl4HO AocTaTovHOe
coaepxaHue xupos (rambyprepbl, 6EKOH 1 T.4.).

Ecnv noBepxHOCTb He MOMHOCTbI OunlieHa CKpebKoM, TO yronbHasi nreHka MoXeT
HapacTu Ha NOBEPXHOCTU BO BPEMS MPUroTOBNEHUS U3 CroparoLlero npogoBOSbCTBUS
NN XKMPHOrO ocTaTka. JTO MOXeT WMeTb Bwug Harapa unuM rybkm, u BbI30OBET
Ype3mepHoe ObIMIIEHME.

MNPEOYNPEXOEHME: HE WCMNONb3YUTE METAJINIMYECKME OPYOMA HA
MOBEPXHOCTW MPUNA. UCMONb3YUTE TONBKO OEPEBAHHBLIE UNWN XXECTKUE
MNACTMACCOBbLIE OPYOUA. HE UCMNOMNb3YNUTE XXECTKYI OUYMNCTKY.
Obpamume 8HUMaHuUe Ha Mo, YMOo BEPXHSS rnracmuHa 2pusisi He umeem bukcayuu.
Ipunb paspabomaH makum obpa3om, Ymobbl oriepamop 3aksiadbiear rnpPodyKm O0O0HOU

pyKou, Opyaou pyKol OH OOIIKEH rnpudepxusamb 8EPXHIOK M1aCMUHY.

E. Ounctka n obecnyxumBaHue
1. ObsasaTenbHO OTKMOUUTE Tpunb nepeq NbbiM BMAOM OBCNYXMBAHUSA, B TOM
4yuncne N MOMKOWN.
2. ExepHeBHO nocne oKoH4YaHus paboTbl, NPOTUPANTE BIAXXHOW TKAHBbIO C MOKOLLMM
CPEACTBOM, He Bbi3blBalOLEM KOpPpPO3WO, BCE MOBEPXHOCTW annapaTa.

3anpelLuaeTcsa NCnonb3oBaTh A OYUCTKU NpsiMble CTPYW BOAbI.



BHelwHun BUA U naHenb ynpaBlieHus.

iH|HH|I|H|H

I P@tp

2/af .t

1— unaukaTop Harpesa
2— peryJisiTop TepMOCTaT

3— MHIMKATOP HANPSIKEHUsI

4— kopmyc

5— MOJJIOH /ISl KUPA U KPOLIEK

6— HMIKHSIS TUIACTHHA

7— HanpaBJAIIAs BepXHell MJIACTHHBI
8— BepXxHsisl IVIACTHHA

9—pyuka BepxHei njaacTuHbl 10—
NMPOBOJ MOJAYM HANIpsiKeHus 11—
Pe31HOBbIE HOXKKHU

SneKTquecxa;l cxema

-5B
|
1
L BROWN o
-BH: | -BH:
-HL -HL
-SA
|
N BLUE g
B GREEN-YELLOW
e>
=
HL1----Jlamna nHgukaTopHas HL2--- UHgukaTop HarpeBa
SA----TamnepaTtypHbIN KOHTpoONep E----3asemneHne SB---- TamnepaTypHbIn

KOHTponnep EH1, EH2----HarpeBaTtesbHble 35ieMeHThI



DeTtanunpoBka

GH-811E
1. HEATING INDICATOR 2. TEMPERATURE CONTROLLER 3. CROSS-HEADED
SCREW M4x6 4. POWER INDICATOR 5. BOTTOM HULL 6. INTERNAL HEXAGON
SCREW M6x10 7. FLAT SPACER 8. INTERMAL HEXAGON SCREW M5x25 9. FLAT
SPACER 10. WISTING SPRING 11. REAR ROTARY AXLE  12. FASTONTING STAND
13. INTERNAL HEXAGON SCREW M6x40 14. BACK UPPER COVERING BOARD
15. SCROSS-HEADED SCREW M4x8 16. SPRING PIN 17. EQUIPOTENTIAL GROUND
SCREW M6x15 18. POWER SUPPLY WIRE JACKET 19. POWER CORD 20. POWER



GROUND SCREW M5x15 21. GRILL OF LOWER MODULE  22. UPPER MODULE
BOARD 23. CROSS-HEADED SCREW M4x6 24. HEAT-INSULATED COTTON OF
UPPER MODULE 25. PLATEN OF UPPER ELECTRIC HEATING TUBE 26. GRILL OF
UPPER MODULE 27. ELECTRIC HEATING TUBE OF UPPER MODULE 28. INCOMING
LINE TUBE 29. SPRING CHECK RING FOR AXLE 30. SPRING CHECK RING FOR
TUBE @14 31. SPRING CHECK RING FOR TUBE ®12 32. AXLE OF UPPER MODULE
33. INTERNAL HEXAGON SCREW M5x16  34. INTERNAL HEXAGON SCREW M6x8
35. HANDLE 36. FRAME OF OPERATION HANDLE 37. OIL TRAY 38. HALF OF
CHEESE HEAD SCREW M6x12 39. SMALL BALL 40. HEAT-INSULATED COTTON OF
LOWER MODULE 41. PRESSURE PLATE FOR COTTON 42. CROSS-HEADED SCREW
M4x20 43. AMPHENOL CONNECTOR PLATE 44. CROSS-HEADED SCREW M4x8

45. CERMIC CONNECTORS  46. TEMPERATURE LIMITER 47. HEXAGON SCREW
M6x20 48. RUBBER FOOT 49. PRESSURE PLATE FOR ELECTRIC HEATING TUBE OF
LOWER MODULE 50. ELECTRIC HEATING TUBE OF LOWER MODULE 51.
INTERNAL HEXAGON SCREW M6x8 52. BOTTOM BOARD 53. CROSS-
HEDED SCREW M4x8



